



OSNOVNA ŠKOLA ČAZMA

Osnovna škola Čazma

Alojza Vulinca 22

43240 Čazma

KLASA : 602-02/20-04/159

URBROJ:2110/06-1/1-20-1

U Čazmi, 3.11.2020.

Na temelju članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09,92/10, 105/10, 90/11, 86/12, 94/13, 136/14-RUSH, 152/14, 7/17, 68/18, i 64/20), članka 66. Zakona o radu (Narodne novine broj 93/14, 127/17, 98/19), Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID – 19 (MZO, rujan 2020.) uz suglasnost Bjelovarsko – bilogorske županije i Lokalnog stožera Grada Čazme, ravnateljica Osnovne škole Čazma donosi

ODLUKU O RADU OD 4. STUDENOG 2020. GODINE

I.

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID – 19. U skladu s navedenom Odlukom te Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID -19, koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, donosi se ova Odluka kako slijedi.

II.

U Osnovnoj školi Čazma od 4. studenog 2020. nastava se izvodi u školi :

- prema Modelu A za učenike od 1. do 4. razreda u Matičnoj školi Čazma te u Područnim školama Dapci, Gornji Draganec, Grabovnica, Miklouš i Vrtlinska prema već utvrđenom rasporedu sati
- prema Modelu C za učenike predmetne nastave Matične škole (od 5. do 8. razreda)

III.

Za učenike kojima je utvrđena mjera samoizolacije i učenike koji spadaju u vulnerabilnu skupinu, nastava će se odvijati na daljinu kroz virtualne učionice u aplikaciji MSTEams.

IV.

Zaposlenici koji obavljaju svoje poslove na svome radnom mjestu su ;

- učitelji razredne nastave koji predaju u Matičnoj školi Čazma i učitelji koji predaju u područnim razrednim odjelima od 1. do 4. razreda
- učitelji predmetne nastave koji predaju predmete -Informatiku, Engleski jezik, Njemački jezik i Vjeronauk u razrednim odjelima od 1. do 4. razreda u matičnoj školi Čazma i područnim razrednim odjelima
- stručna služba škole
- administrativno – tehničko osoblje matične i područnih škola
- ravnateljica

Zaposlenici koji svoje poslove obavljaju na radnome mjestu rade u skladu sa svojim radnim vremenom.

Rad od kuće određuje se za učitelje koji predaju u razrednim odjelima od 5. do 8. razreda Matične škole Čazma.

Učitelji koji rade u online obliku odnosno od kuće, rade u skladu s rasporedom sati i tjednim odnosno godišnjim zaduženjima.

V.

Radnici su dužni pridržavati se svih sigurnosnih i zdravstvenih mjera u skladu sa Zakonom o radu, Zakonom o zaštiti na radu, Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti te drugim zakonima, propisima i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

U skladu sa Zakonom o radu radnici su dužni obavijestiti poslodavca o bolesti ili drugoj okolnosti koja ga onemogućuje ili bitno ometa u izvršavanju obveza iz ugovora o radu ili koja ugrožava život ili zdravlje osoba s kojima u obavljanju ugovorenih poslova radnici dolaze u dodir.

Prema Zakonu o zaštiti na radu obveza je radnika da ispoštuju i izvršavaju obveze iz radnog odnosa s dužnom pažnjom te da pri tome vode računa o svojoj sigurnosti i zaštiti zdravlja, kao i sigurnosti i zaštiti zdravlja ostalih radnika.

VI.

Škola je za radnike koji rade u školi dužna osigurati higijenske i ostale radne uvjete, za rad na siguran način i način koji ne ugrožava zdravlje radnika, u skladu s posebnim zakonom i drugim propisima. Sukladno Odluci o proglašenju epidemije bolesti COVID -19 te obvezama iz Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, poslodavac je dužan pratiti upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te preporuke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i drugih nadležnih tijela. Obveza škole je organizirati i provoditi zaštitu na radu, vodeći pri tome računa o prevenciji rizika, u kojem je smislu obavezan zaštitu na radu prilagoditi promijenjenim okolnostima.

VI.

Odluka stupa na snagu 4. studenog 2020. i s njom će biti upoznati svi radnici Škole.

Ravnateljica :

Lidija Osman, mag.prim.educ.



Dostavlja se;

1. Oglasna ploča škole
2. Pismohrana